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A -versenyz§ sorszdma:

Haztartdsi szalmidkszesz ammdnia-tartalminak meghatérozésa

A reakcidegyenlet alapjdn ldthaté, hogy 1 mol amménia 1 mol HCl-
el reagdl. Mivel az amménia illékony gyenge bézis, ezért a pontosabb
meghatarozds érdekében ismert mennyiségii és toménységii sésavat adunk
feleslegben a vizsgdland$ oldathoz, s az el nem reagdlt savat mér jiik
vissza NaOH mérdoldattal.

A _meghatérozés menete:
3

Mérjen ki a hdztartdsi szalmidkszeszbbl: cm” =t a
mérélombikba..EbbSl az oldatbdl készitsen 250 cm3 térzsoldatot I
A tBrzsolda% 25-25 cmo-es részleteihez adjon 1 - 1 csepp metil-
vorss indikdatort, majd 15 cm3 0,1 mélos HC1l mérdoldetot. A sav-
felesleget titrdlja vissza 0,1 mélos NaOH mérdoldattal !

Atomtomegek: N: 14

Na: 23
Cl: 35,5
H: 1

0: 16

Mérési adatok és eredmények

3

l. A NaOH mérdoldat fogyésa 10 cm” amménia torzsoldatre:
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1, mérés: cm
2. mérés; cm
3, mérés: cn

e et .

Atlagfogyds: cm

2. A torzsoldat ammdénia koncentrdcidja: mol/dm3

3, A torzsoldat amménia tartalma: g

4. A héztartdsi szalmiakszesz ammdnia tartalma: s/dm3




